



## **В Тюмени завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора одного из казенных учреждений города обвиняемого во взяточничестве**



Следственным отделом по Калининскому АО г. Тюмень следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего бывшего директора муниципального казенного учреждения по вопросам похоронного дела «Некрополь». Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «б, в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки должностным лицом в крупном размере), а также ч. 1 ст. 174.1 УК РФ (легализация денежных средств, приобретенных лицом в результате совершения преступления).

В ходе следствия установлено, обвиняемый, являясь должностным лицом, выдвинул в адрес индивидуального предпринимателя города, осуществляющего деятельность в сфере предоставления ритуальных услуг, требование о ежемесячной передаче денег в размере 15 %



от оказанных услуг по осуществлению деятельности на территории мест захоронения в городе Тюмени и в подкрепление своих намерений ограничил доступ агентов предпринимателя на территорию городского кладбища. В сентябре 2017 года обвиняемый, через посредника получил взятку в размере 160 тысяч рублей, за оказание содействия в оказании ритуальных услуг предпринимателем. Кроме того, в ходе расследования уголовного дела установлено, что обвиняемый с целью сокрытия преступного происхождения денежных средств совершил финансовые операции по зачислению денег на расчетный счет по кредитным обязательствам своей семьи.

После обращения взяткодателя в правоохранительные органы противоправная деятельность злоумышленника была пресечена сотрудниками Управления экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по Тюменской области.

В ходе предварительного следствия по ходатайству следователя в отношении обвиняемого судом избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Следствием проведен большой комплекс следственных и процессуальных действий, собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.

### **Следственное управление СК РФ по Тюменской области напоминает!**

Гражданам необходимо помнить об уголовной ответственности за дачу и получение взятки, вне зависимости от ее размера, и о последующих неблагоприятных последствиях для себя лично и своих близких, связанных с наличием судимости.

*Кроме того, лицо, давшее взятку, освобождается от уголовной ответственности, если имело место вымогательство взятки со стороны должностного лица или если лицо добровольно сообщило органу, имеющему право возбудить уголовное дело, о даче взятки.*

Подразделение: следственный отдел по Калининскому АО г. Тюмень.

01 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1184004>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тюменской области

---